

綜合報道：美國疾控中心(CDC)周二(12日)宣佈一項最新規定：所有搭乘國際航班入境美國的旅客，無論是否曾接種疫苗，均須出示登機前3天內的新冠病毒檢測陰性證明或曾感染新冠但已康復的證明。

新規由CDC主任羅伯特·雷德菲爾德(Robert Redfield)簽署，自1月26日起生效。根據這項規定，屆時航空公司必須拒絕不能提供相關證明的乘客登機。

據CNN、世界日報等多家媒體報道，除了登機前需提供核酸檢測陰性證明之外，CDC的新規還要求旅客在抵達美國之後還要隔離7天。此外，在抵達美國的3至5天之內，該旅客還需要再次接受核酸檢測。

CDC表示，對於傳染力更高的變種新冠病毒表示擔憂，希望核酸檢測新規能夠延緩病毒的傳播。目前美國疫情急速惡化，疫苗接種進度落後原定目標。根據美國約翰霍普金斯大學的最新統計，截至1月12日，全球已有超過9149萬人確診，死亡人數超過195萬。

美國截至12日的累計確診人數已超過2279萬人，當天新增4327個新冠肺炎死亡病例，創下美國自疫情暴發以來單日新增死亡人數最高紀錄。

目前，美國累計新冠肺炎死亡人數已超過38萬人。

CDC主任雷德菲爾德表示，核酸檢測陰性

並不代表可以完全排除風險，但結合居家隔離、戴口罩和維持社交距離等日常防疫舉措，可以讓旅行更安全、更健康，且大幅降低旅客在飛機上、機場和目的地感染病毒的可能性。

CDC表示，儘管疫情持續反撲，但搭乘國際航班抵美的旅客數在6月旅遊恢復後激增。

去年12月1日到28日期間，共有210萬人次旅客抵美，平均每天7萬6000人次，這一數字是去年6月搭機抵美人次的4倍。

去年12月28日在美生效的一項規定要求，所有從英國入境美國的旅客必須出示起飛前72小時內新冠病毒核酸檢測陰性證明，如今CDC則是將這一要求擴大到所有入境美國的航班。

CDC的報告顯示，截至1月11日，美國已



有10個州發現了英國變種新冠病毒感染者，全美至少有72人感染英國變種新冠病毒。

其他國家也有類似做法，從1月7日開始，加拿大要求年齡在5歲及以上的旅客需要在登機前提供核酸檢測陰性證明，否則不能入境。此外，抵達之後仍須隔離14天。

世衛：英國變種病毒已擴散到50個國家地區

世衛組織(WHO)的最新數據顯示，英國新冠變種病毒已經蔓延到50個國家和地區，而南非新冠變種病毒也已在20多個國家和地區出現。

對於剛剛在日本發現的另一個新的變種病毒，世衛表示，相關影響還需要做更進一步的研究和調查。

世衛指出：引發這次疫情的病毒蔓延越廣，

芝加哥瘋狂槍手濫殺中國留學生頭部中彈死



瘋狂槍手奈騰格爾9日開槍射殺三位民衆，另有四人受傷。其中一名遇害者為芝大博士生范一然(圖)。(芝加哥專題)警局提供、取自芝加哥大學官網)

芝加哥9日發生一起瘋狂槍擊案，32歲的非裔槍手奈騰格爾(Jason Nightengale)，從南到北肆意開火濫殺民衆，短短幾小時導致三死四傷，其中包括在芝大就讀經濟金融博士四年級的中國留學生(專題)范一然(Yiran Fan，譯音，30歲)，也不幸遭歹徒槍殺，該名槍手在隨後槍戰中，遭警察擊斃。

芝加哥警局10日表示，經過初步調查，該名槍手有多項前科，8日更曾在臉書貼出一段視頻，他在短片中揮舞槍枝，談到要隨機殺人，甚至揚言“我要讓炸掉整個社區”。

根據紀錄，這宗駭人聽聞的連續殺人案件，在9日下午1時50分左右爆發，首先為芝大博士生范一然，遭到槍手擊中頭部死在其停在公寓停車場的車內。

10分鐘後，槍手出現在東南端大街4900號

的一棟公寓大廈，當時公寓的門房試圖阻止兇嫌進入大樓，槍手繼續闖入，並轉身向該名女性門房開槍，這名46歲的門房胸部中槍死亡。

當時另一名在公寓大樓信箱拿信的77歲女屋主也遭歹徒開槍，到10日為止傷勢仍然危急。

同日2時45分，奈騰格爾從後門進入東南端大街5500號的一棟公寓，搭電梯到19樓後，將槍枝指向一名男性熟識者，槍手要求他交出車輛鑰匙，得逞後即下樓開着該名男性的車輛離開。

3時左右，奈騰格爾出現在南好斯提特街(S. Halsted St.)9300號附近的一家雜貨店，一進入店門就向一名20歲男子的頭部開槍，這名男子傷勢嚴重，送醫後不治。

當時同在該家雜貨店的81歲老婦，背部與頸部均中槍，經緊急送醫，仍未脫離險境。

接着約下午4時，奈騰格爾在南好斯提特街10300號附近，隨機向一輛經過的車子開槍，一名15歲坐在副駕座的女孩頭部中彈，目前情況危急。

之後槍手返回9300號的雜貨店處，瞄準(電視劇)當時已經在現場處理槍擊案的警察開槍，幸未擊中任何警員。

下午5時35分，在南區已經槍殺兩名無辜民衆的槍手，現身在緊鄰芝加哥市北部的艾文斯頓市，先後進入當地的IHOP餐廳，以及旁邊的CVS連鎖藥局，兇嫌在IHOP餐館內槍手夾持一名婦女，並向她開槍後開車逃逸。

警方在後緊追不捨，最後在附近一座停車場攔下，雙方發生槍戰，這名槍手遭警方擊斃。

截至10日下午，除了芝加哥大學布斯商學院公告范一然不幸遭歹徒槍殺外，其他兩名死者與四名傷者身份仍不清楚。

芝大表示，范一然為來自中國的該學院經濟金融博士四年級學生，他是一名聰明又極具天賦的學生，受到同學的尊敬及所有認識他的人的愛戴，范一然原本計劃在今年提交他的博士論文，他主要研究領域，包括銀行資產負債管理的交互、信息靈活下的篩選競爭研究等。

根據瞭解，范一然2012年畢業於北京大學，之後曾到劍橋大學研究，2014年到芝加哥大學就讀。

為了得到非移民簽證，申請人必須證明(根據移民和國籍法第8條；美國法律第1184部分)所有簽證申請人沒有停留在美國的意圖。”

起訴書指控，廖海燕與同謀將獲得的欺詐性文件上交給國務院領務局(Bureau of Consular Affairs)，包括假出生證、結婚證、國民身份證、財產契約和就業證明，以此表明他們與中國有很強的聯繫，探親結束後會返回祖國，以此增加獲得簽證的可能性。

之後，廖海燕和另一個與其在拉斯維加斯住在一起的被告人米肯醫生(Ned Michael Moriarity, Dr. Mike)一同，指導簽證申請人如何回答領事的問題；拿到簽證後，被告幫助申請人買機票，進入美國，另教他們怎麼過海關等，並在美國各地旅遊，包括紐約的皇后區和布碌崙等地。兩被告為以上行為從中國同夥手中獲取大量收入。

紐約東區檢察官杜查姆(Seth DuCharme)指控被告犯下“簽證欺詐”、洗錢，以及“非法將中國公民帶入美國”等罪行。

“被告提供偽造的文件，並指導同夥如何在簽證面試和海關檢查時撒謊。”杜查姆在一份聲明中說。

“我們的執法機構保持警惕，並致力於保護移民程序和邊境安全的公正，防止罪犯在顛覆法治過程中謀取利益。”

廖海燕的共同被告人米肯醫生最近去世了。廖海燕已歸化入籍，如果被定罪，她將面臨最高20年的監禁。

華女5年前幫中國人假信息辦簽證，面臨20年監禁

一名43歲的華人女子周三(13日)因涉嫌簽證欺詐和洗錢計劃被捕，她涉嫌以欺詐或故意虛假陳述等方式幫其他中國人獲得簽證，非法入境美國，從中牟利。

她13日早上在內華達州拉斯維加斯被捕，將於今天(14日)在紐約東區聯邦法庭首次過堂。

根據起訴書，2014年1月至2015年12月，廖海燕(Haiyan Liao，音譯，又名廖黛西，Daisy Liao)密謀與其他人一起，向美國駐廣州領事館提供虛假陳述的申請，通過欺詐手段獲得十年訪問簽證。她在這期間分別幫助至少5個中國人來美。

按照美國法律，外國人來美前必須在當地美國使館申請簽證。

如果是申請非移民的B1/B2簽證，申請人須填寫DS-160表格，之後帶上所需文件到使館面試，回答領事關於來美目的等問題。“從美國國務院DOS收到簽證是一個特權，不是一項權利。

變異的機會就越多，高度傳播意味着我們應預期會出現更多變種病毒。

世衛指出，雖然新的變種病毒似乎不會引發更嚴重的病症，但由於感染人數迅速增加，給各國的醫療系統帶來了一定的壓力。

對於疫苗的出現能否改變大流行的趨勢，進而實現群體免疫。近日世衛首席科學家斯瓦米納坦(Soumya Swaminathan)在一次新聞發佈會上表示，雖然疫苗供應增加，但人類還無法在2021年之內實現群體免疫。

衛生專家們指出，發展中國家疫苗接種能力有限，對接種本身的懷疑態度，以及病毒變異的潛力，都會影響形成群體免疫。

加拿大繼續關閉與美國的邊界至少一個月

加拿大聯邦政府公共安全事務部長布萊爾宣佈，加拿大與美國關閉陸路關口的防疫措施將延長到至少2月21日；何時取消關閉加美邊境關口的措施將視疫情而定。

加廣中文的報道稱，加拿大和美國採取的相互關閉陸路邊境的措施已經實行了近10個月，只有保持物流暢的貨櫃車和兩國間必須的人員交通可以例外。

此外，入境加拿大之後，所有國際旅行者還必須自我隔離14天。

布萊爾的發言人指出，疫情之下，加拿大的邊境防疫控制措施是世界上最嚴格的國家之一。

南俠：美國要想改善治安，必須禁槍

一開始是歷史原因，到今天就是利益集團，軍火企業和長槍會在給普通百姓洗腦的結果了。

美國人擁槍，其實是英國人為自己挖的坑。當初英國人為了讓北美新移民幫助英國打法國，搞了個聯保體系，要求移民們武裝起來。誰知養虎為患，當人家要獨立的時候，武裝和組織都是現成的。

大家都知道美國獨立戰爭第一槍發生在麻州的Lexington。但，這其實是個事故，真正的戰場是在Concord。

話說這一代的民兵組織謀反蓄謀已久，他們在Concord建造了一個軍火庫囤積彈藥。不知怎回事兒，這個消息就透露到了當時的駐波士頓總督那里。總督聽罷，大怒，這還了得，這不明擺着恐怖分子嗎？於是，總督謀劃在某月某日去偷襲恐怖分子的彈藥庫。說是總督，其實只有3000來兵丁。

這個總督娶了一個費城出生的美國姑娘，偏巧，這個姑娘同情那幫獨立分子。又偏巧，這個姑娘同他們家的一個座上賓銀匠有一腿。對了，這個銀匠就是被美國人樹碑立傳的大英雄Paul Revere。總督老婆就把總督偷襲彈藥庫的消息通報給了Revere。Revere一聽，大事不好，連夜騎馬越過查爾斯河去通風報信，沿途每過一個鎮子就大叫，英國人打過來了！不過，民間傳說，這個Revere壓根兒不會騎馬，而且，騎馬也無法渡過查爾斯河。

就這樣，當駐紮在波士頓的500英軍向Concord進發的時候，半路在Lexington受到了18個當地民團的阻擋。本來，英軍是不想戀戰的。可是，對峙之時，有個18歲的新兵心慌麻爪，砰的一聲，走火了。接下來，劈劈啪啪一陣槍響，以民團一人中槍告捷，英軍繼續向Con-



這個紀念碑後面就是美國獨立戰爭主戰場。

生隆精英保險理財公司

Solon Financial Group, LLC

-An independent financial services company

Tel: (440) 519-1838 Fax: (440) 519-1878

Bo Li, CFP, ChFC, MBA

黎博 Cell: (440) 223-3838

Xin Sa, Life Insurance Specialist

薩新 Cell: (216) 849-7868



6200 SOM Center Rd, B21, Solon, OH 44139

人壽保險——定期險, 分紅險, 儲蓄險, 投資險

資金積累——個人投資規劃, 小公司投資省稅, 教育基金

財產責任——個人汽車房屋險, 公司, 餐館生意險

Insurance & Annuities: Prudential, American General, MetLife, ING ReliaStar, Jackson National, John Hancock, etc
Investments: American Funds, OppenheimerFunds, Fidelity Investments, BlackRock, T.Rowe Price, ETFs, etc
Securities offered through Multi-Financial Securities Corp, member FINRA/SIPC. Solon Financial Group, LLC is not affiliated with Multi-Financial Securities Corp.